UZIVATELSKY MANUAL

URAGAN 2-600

URAGAN 2-700

A I S LI N
. YT ECHNOLOGY <ammm

URAGAN 2 COMPACT




POZOR!
NEJEDNA SE O HRACKU!

Max. tlak 300 bar

Max. vykon 7.5 j

Vzhledem k tomu, ze ,,URAGAN 2-700* a ,,URAGAN 2 COMPACT* je technicky shodny s
,URAGAN 2-600“, pouzijte nize uvedené schéma ,,URAGAN 2-600".

Vazeny zakazniku!

Dékujeme, ze jste si zakoupili vzduchovku PCP, vyrobenou spole¢nosti AGN Technology s.r.o.
(ochrannéa znamka "Airgun Technology"). Ud¢lali jsme vSechno pro to, abychom vam poskytli

nejnovejsi vzduchovku s technologii PCP. Budete-li mit néjaké dotazy, nevahejte a kontaktujte

nas:

e-mail: airguntechnology@gmail.com

web: www.airguntechnology.com

S pozdravem, tym AGN Technology



, 11" UPOZORNENI: ! , ,
JE NUTNE VENOVAT POZORNOST TEMTO DULEZITYM INFORMACIM

Prosime o precteni tohoto manualu dfive, neZ zaCnete zachazet s touto zbrani. Tato broZura
obsahuje informace, které je potieba splnit pro bezpecné a bezproblémové pouzivani tohoto
vyrobku. Zejména se seznamte s nasledujicimi bezpe¢nostnimi pokyny.

Nespravné a nedbalé zachazeni se zbrani miiZe zpusobit zranéni, smrt nebo $kody na
majetku. Stejné nasledky miiZe mit upravovani soucasti zbrané, pouZivani nespravného
stieliva, nedodrZeni pokynii pro pouZzivani.

V téchto pripadech nenese vyrobce odpovédnost za vzniklé nasledky.

Tato zbran neni uréena Kk lovu zvirat ani k jinym podobnym praktikam. Je uréena pouze pro
sportovni aktivity.

Pii pouzivani je tieba dodrZovat vSeobecné zniama ustanoveni o bezpec¢nosti zachazeni se
stfelnymi zbranémi.

Tuto zbraii miZe do vlastnictvi nabyvat, drZet nebo nosit fyzicka osoba starsi 18-ti let
zpusobild k pravnim dkonim. Tuto zbrai miiZe do vlastnictvi nabyvat a drZet téZ pravnicka
osoba. (Podminky drZeni - dle legislativy daného statu).



10.

11.

12.

BEZPECNOSTNI UPOZORNENI:

Vidy zachazejte se svou zbrani, tak jako by byla nabita.

Nikdy zbrani nemiite na nic, na co neminite strilet.

Zbrai odkladejte, pripadné piredavejte jiné osobé vidy v nenabitém stavu.
Nenechavejte zbrai nataZzenou a nabitou bez dozoru.

Pied stirelbou, nebo béhem sti‘elby nepozivejte alkoholické napoje
nebo jiné navykové latky.

Nestrilejte na tvrdy povrch jako je kimen, vodni hladina a ani tam, kde nemuZete zajistit
bezpecny dopad stiely ( stielba pres horizont, .....)

Zbran prechovavejte nenabitou v uzamceném prostoru mimo dosah déti a
neopravnénych osob tak, aby uloZeni odpovidalo legislativé daného statu.

Neupravujte soucasti zbrané, miZete narusit funkénost a bezpe€nost zbrané.
Nikdy nepouZivejte zbran Kk jinému ucelu nez ke sti‘elbé.

Pied nabitim zbrané se presvédéte, Ze vyvrt hlavné, komora a zavér jsou Cisté a bez
prekazek. Zbran zneciSténou od stielby co nejdrive vycistéte.

Pouzivejte pouze Cisté, suché, originalni tovarné vyrobené stielivo vysoké kvality v
dobrém stavu, prislu§né pro razi vasi zbrané.

Pred cisténim, skladovanim nebo dopravou se vZdy presvédéte, Ze vaSe zbrai neni nabita.

13. Vidy dodrZujte mistni zikony a predpisy.

VAROVANI:
TENTO VYROBEK NENI HRACKA!




OBECNY POPIS:

Zbran je ulozena v textilni tasce, kterd je vhodné pro bezpecnou piepravu.

Pozn.: Pti ptebirani od dorucovaci sluzby, prosim zkontrolujte neposkozenost tyto tasky. Za
poskozeni pii piepraveé neru¢ime a musite se obratit na provozovatele prepravni spolecnosti.

V naSem zavodu je kazda zbran podrobovana testim funkc¢nosti a je kladen velky diraz na
kvalitu jednotlivych dila, které vedou k dobré funkcnosti a spolehlivosti. Vyrobce nemiize
kontrolovat zachazeni se zbrani po opusténi tovarny, proto si pii koupi nasi zbrané ovéite, ze
je nenabita a neposkozena.

POZOR!

Jednotlivé funkcni ¢asti zbrané byly nastaveny pro optimalni funkénost v naSem vyrobnim
zavodé. Neopravnény zasah do téchto ¢asti zbrané miiZe znemoznit spravnou funkei ¢asti,
miiZe zpusobit nevratné poSkozeni zbrané a miiZe také poskodit vase zdravi nebo vas majetek.

ZARUCNI PODMINKY

Tento produkt Airgun Technology, vzduchovka PCP, modely “URAGAN 2-600”, “URAGAN 2-
7007, “URAGAN 2 COMPACT?™, je pokryt 24 mési¢ni zarukou na spravné fungovani a na vady
jednotlivych dilt. Zaruka nabyva ucinnosti dnem prodeje.

Zaruka se nevztahuje na:

1. Mechanické poruchy zplisobené neopatrnym chovanim uzivatele zbrané (pad zbrang, hrubé
mechanické poSkozeni soucasti zbrané, atd.).

2. Situaci, kdy byla oprava provedena neoficialnim poskytovatelem sluzeb, nebo tteti osobou.
3. Vady zptisobené pouzitim jiného druhu stieliva, nez je doporuc¢eno vyrobcem.
4. Nedodrzujete pokyny obsazené v této piirucce.

Po otevireni dopravni krabice najdete:
* zbran uloZenou v polstrovaném pouzdru

* kompletni plnici sadu

* 2x zasobnik

* nadhradni sadu O-krouzkt

* uzivatelsky manual

TECHNICKA URAGAN 2-600 URAGAN 2-700 URAGAN 2
SPECIFIKACE COMPACT
4,5mm (0.177) - 4,5mm (0.177)
5,5mm (0.22) 5,5mm (0.22) 5,5mm (0.22)
KALIBRY K DISPOZICI 6,35mm (0.25) 6,35mm (0.25) :
7,62mm (0.30) 7,62mm (0.30) -
DELKA HLAVNE 600mm 700mm 361,5
OBJEM TLAKOVE 530cm3 530cm3 210cm3
CELKOVA DELKA 797mm 997mm 654mm
VAHA BEZ 3,4kg 3,8kg 3,2kg




NASTAVENI VASI ZBRANE

Nastaveni zbran¢ mutizete snadno zménit - na levou nebo pravou ruku.

e Odsroubujte Srouby (66) a sundejte weaver (122) pro ziskani ptistupu k prvkiim uchyceni
nabijeci paky (H).

e Odsroubujte pojistny stavéci Sroub (60). Nasledné odsroubujte osu (107) nabijeci paky.

e Odsroubujte Srouby (61) z obou stran monobloku. Po odsroubovani mizete nabijeci paku
(H) a krytku (120) opatrné vyndat.

e Vlozte nabijeci paku (H) do vyfezu na opacné strané¢ monobloku a zasroubujte do
odpovidajiciho otvoru osu (107). Nasledné€ osu pojistéte stavécim Sroubem (60).

e Nasledné ptiSroubujte Sroubem (61) nabijeci paku (H) a na opacné strané¢ monobloku krytku
(120)




V nékterych ptipadech pouziti pusky budete mozna muset provést nasledujici akce:

1. Sejmuti moderatoru hluku (K) :

Moderator hluku (F) vytoc¢ime rukou.
Pfi opétovném nasazeni moderatoru hluku (F) se nejprve piesvédéime, zda je zavit na hlavni
Cisty a bez poskozeni. Dotahovat pouze rukou, bez pouziti nastrojt.

2. Zajisténi a odjisténi zbrané:

Zajisténi zbrané: Pomoci Soupatka (116) zajistime spoust’ (133).
Spoust’ (133) je zajisténa a zbran je zabezpecena proti vystielu.
(levy obrazek).

Odjisténi zbrané: Pomoci Soupatka (116), odjistime spoust’ (133).
Spoust’ (133) je takto odjisténa a zbran je ptipravena k vystielu.

(pravy obrazek)
U R A A = ITIoRAe AN =

| IIE%E 2

116 116
133 133



UDRZBA

Zbraii skladujte v suchém a bezprasném prostiedi. Pfi dodrZovani v§ech zasad predepsanych
vyrobcem je zarucena spravna funkce a zbran si uchova bezvadny vzhled.

Cisténi zbrané:

e Po skonceni stielby se doporucuje Cistit zbran mekkou latkou.

e Pro vycisténi vyvrtu hlavné se doporucuje pouzivani specialnich filcovych valecki,
uréenych pro €isténi. Ostatni ¢asti pusky pretfete suchym, mékkym hadiikem.

e Na Cisténi pazby je vhodné pouzit neagresivni Cistici pfipravky uréené na ¢isténi dreva,
piipadné¢ pouzit vhodny lestici ptipravek.

Cisténi vyvrtu
e K udrZeni maximalni pfesnosti zbrané hlaven pravidelné Cistéte a konzervujte.

e Pouzivejte pouze vyrobky k tomu urcené.

Zbran Cistéte:

e po kazdém pouziti

e po kazdém navlhnuti.

e v pfipadé dlouhodobého uskladnéni nejméné jednou za rok.

e v naro¢nych klimatickych podminkach nejmén¢ jednou mési¢né.
Mazani

Pohyblivé viditelné ¢asti je vhodné promazévat, zpravidla jednou rocné.

ODSTRANOVANI ZAVAD

Pokud pfri stielbé nastane zavada, Fid’te se nasledujicimi pokyny:

POZOR - pokud pii stielbé dojde k zavade, vzdy se zvySuje pravdépodobnost
nechténého vystielu, proto pti odstranovani zavady disledné dodrzujte uvedené
bezpecnostni pokyny.

Neustale mifte do bezpecného prostoru, neotacejte zbran proti sobé ani proti jinym osobam !!!

V Zadném piipad€ nedavejte ruce pied usti hlavné !!!

Pokud nelze zavadu odstranit na misté, obrat’te se na odbornou pomoc: napt. prodejce, vyrobce,
puskafe, servis zbrani, a pod...

AGN Technology s.r.o. (ochrannd znamka "Airgun Technology") si vyhrazuje pravo
provadét zmény a vylepSeni jakéhokoli vyrobku a ¢asti vyrobku popsanych v tomto
dokumentu bez predchoziho upozornéni.









lﬁ? Nazev Itﬁ{rjn Nazev
1 Kolik 2.6x10 DIN 6325 40 | Sroub M3x12 DIN 7500 BN 13278 TX
2 Kolik 2.5x14 DIN 6325 A1 Sroub M3x14 DIN 7991
3 Kolik 2x16 DIN 6325 42 | Sroub M3x16 DIN 7500 BN 13278 TX
4 Kolik 2x36 DIN 6325 43 Sroub M3x4 DIN 913
5 Kolik 2x8 DIN 6325 44 | Sroub M3x4 ISO 7380-1 BN 6404 TX
6 Kolik 3x24 DIN 6325 15 Sroub M3x5 DIN 913
7 Kolik 4x14 DIN 6325 26 | Sroub M3x6 DIN 7500 BN 13278 TX
3 Kulicka 4 47 | Sroub M3x6 DIN 7500 BN 13278 TX
9 Kulicka plastova 4 48 | Sroub M3x6 DIN 7500M BN 11288 TX
1 O-Ring 8x2 90NBR 49 Sroub M3x6 DIN 7991 TX
12 O-Ring 14x15 TONBR 50 Sroub M3x6 DIN 913
13 O-Ring 19x2.5 TONBR 51 | Sroub W8 DIN 500 BN 13278 7X
E Déf‘;;?f;f;:fﬁ%? 52 | Sroub M3x8 DIN 7500C BN 13916
. 53 | Sroub M3x8 DIN 7500M BN 11288 TX
8 O-Ring 18x2.5 S0NER 5 Sroub M3x8 DIN 914
7 O-Ring 20x2 SONBR 55 Sroub M3x8 DIN 915
8 O-Ring 22x2 SONBR 56 Sroub MAx10 DIN 7991
18 O-Ring 3.5x1,5 9ONBR 57 | Sroub M4x10 1SO 14580 BN 15857 TX
2 O-Ring 32x1.5 TONBR 58 Sroub Max14 DIN 915
2 O-Ring 3x1,5 7ONER 59 Sroub M4x5 DIN 914
Z O-Ring 4.5¢1.8 7ONSR 60 Sroub Mdx6 DIN 913
23 O-Ring 5,5x1.5 7ONBR 61 | Sroub MAxB 150 14580 BN 15857 TX
24 O-Ring 8.5x1 S0NBR 62 Sroub M4xB DIN 7991
2 O-Ring 8x2 90NBR 63 Sroub M5x10 DIN 913
2 O-Ring 9x2.2 7ONBR & Sroub M5x12 DIN 912
2 Per podl. 4 DIN 7980 o % o Maxi6 DINGT
29 Podlozka 3 DIN 433 &6 Sroub M5x20 DIN 7991
32 Podlozka Starlock 3 &8 Sroub M5x8 DIN 013
33 | Pajistny krouZek do diry 14 DIN 472 69 Sroub MBx20 BN 1208
34 Pruz. kolik 3x12 DIN 1481 = %o xS DINST3
35 PruZina 125:(82){[],? DIN 2093B 71 érﬂub MEx8 DIN 915
37 Vrut 4x16 DIN 75054 72 Sroub MEx80 DIN 812
38 | Sroub M2.5x4 DIN 963 73 Sroub M8x10 BN 1206
39 | Sroub M2.5x6 DIN 7500M BN 11288

Chcete-li vypustit tlak z nadrze, proved’te nasledujici kroky:
1. Nabojova komora je prazdna, zadsobnik je vyjmut a puska neni naklonéna.

2. Ve spodni weaver list¢ monobloku (115) je proveden otvor uréeny pro vypousténi vzduchu.
Miite vyznacenym otvorem do bezpecného prostoru, kde nedojde k poskozeni majetku, Grazu lidi a
zvitat. Muze dojit k vyfouknuti stavéciho Sroubu (68) a kuli¢ky (9) velkym mnozstvim stlateného
vzduchu!

3. Pouzijte imbusovy kli¢ (2,5mm) a opatrné povolte stavéci sroub (68) pro vypusténi vzduchu pies
otvor v monobloku (115).

4. NevysSroubovavejte stavéci Sroub (68) z monobloku (115) aby nedoslo ke ztraceni kuli¢ky (9).
4. Cekeijte, az je nadrz prazdna
5. Znovu utdhnéte stavéci Sroub.

6. Vyzkousejte pusku v bezpeéném sméru minimalné 10krat, abyste zajistili, ze nadrz a objem za
regulatorem je zcela prazdna

VAROVANI!

Béhem téchto kroki pouZijte pomucky na ochranu zraku a obli¢eje. Mifte otvorem pro
vypousténi vzduchu do bezpecného prostoru, kde nedojde k poSkozeni majetku, irazu lidi a
zvirat, neboli mizZe dojit K vyfouknuti stavéciho Sroubu (68) a kuli¢ky (9) velkym mnoZstvim

stlaceného vzduchu.






4

www.airguntechnology.com

my AAIRGLIN
—‘“'ECHNQI_QGY

airguntechnology@gmail.com



http://www.airguntechnology.com/

